



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ,
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ

Ξάνθη: 07.11.2013
Αρ. Πρωτ.: ΟΙΚ.4436

Προς: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ-ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΠΑΓΕΡΙΔΗΣ
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΜΟΝΑΔΑ ΚΟΠΗΣ-ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΚΡΕΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ
ΚΡΕΑΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ
3^ο χλμ Επ. Ο. Ξάνθης-Αβδήρων,
Αγρόκτημα Γενισέας, 67064

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ
Τ.Κ. : 671 00 ΞΑΝΘΗ
Τ.Θ. : 148
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : ΜΠΑΖΙΟΓΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 25413-50172
ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΟ : 25410-83208
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ : bazioglou@xanthi.gr

Θέμα : "Έκθεση αυτοψίας-Απάντηση σε έγγραφο"

**Σχετ. : 1. Το με αρ. πρωτ. ΟΙΚ.3950/30.09.2013 έγγραφο της υπηρεσίας μας.
2. Η με αρ. πρωτ. ΟΙΚ.4167/17.10.2013 εντολή διενέργειας ελέγχου.
3. Το από 23.10.2013 και με αρ. πρωτ. 4230/23.10.2013 έγγραφό σας.**

Με αφορμή το με αρ. (1) σχετικό έγγραφο και το με αρ. πρωτ. 23880/24.09.2013 έγγραφο του Τμήματος Κτηνιατρικής της Π.Ε. Ξάνθης με θέμα την αναστολή κτηνιατρικής άδειας λειτουργίας της μονάδας αποτέφρωσης ζωικών υποπροϊόντων, η οποία είναι εγκατεστημένη εντός της μονάδας κοπής-τυποποίησης κρέατος και παραγωγής κρεατοσκευασμάτων με την επωνυμία "ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ-ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΠΑΓΕΡΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.", κλιμάκιο της υπηρεσίας μας πραγματοποίησε αυτοψία την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2013 στις εγκαταστάσεις της ανωτέρω μονάδας στο 3^ο χλμ. Επ.Ο Ξάνθης-Αβδήρων στο Αγρόκτημα Γενισέας του Δήμου Αβδήρων προκειμένου να διαπιστωθεί αν έχει πραγματοποιηθεί κάποια μεταβολή στον μηχανολογικό εξοπλισμό της εν λόγω μονάδας η οποία επιρρεάζει τη λειτουργία της.

Από την αυτοψία διαπιστώθηκαν τα παρακάτω:

- δεν έχει αφαιρεθεί ο αποτεφρωτικός κλίβανος.
- η αποτεφρωτική μονάδα βρίσκεται στο στάδιο επισκευής προκειμένου αυτή να μπορεί να λειτουργεί ανταποκρινόμενη στις προβλέψεις της κείμενης νομοθεσίας.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω σας ενημερώνουμε ότι εξαιτίας της αναστολής της άδειας λειτουργίας της μονάδας αποτέφρωσης ζωικών υποπροϊόντων από το Τμήμα Κτηνιατρικής της Π.Ε. Ξάνθης θα πρέπει να προσκομίσετε στην υπηρεσία μας αποδεικτικά έγγραφα (τιμολόγια-δελτία αποστολής) αναφορικά με την αποστολή ζωικών υποπροϊόντων σε αδειοδοτημένες μονάδες αποτέφρωσής τους.

Επίσης σας επισημαίνουμε ότι στην περίπτωση που δεν πρόκειται να τεθεί ξανά σε λειτουργία ο αποτεφρωτήρας σας, η άδεια λειτουργίας που σας χορηγήθηκε από την υπηρεσία μας χρήζει τροποποίησης καθώς σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (άρθρο 44 του Ν.4155/2013) σε περίπτωση που ο φορέας προτίθεται να μεταβάλλει το μηχανολογικό εξοπλισμό της παραγωγής, της προστασίας περιβάλλοντος ή τον βοηθητικό-μη παραγωγικό μηχανολογικό εξοπλισμό με την προσθήκη, την αφαίρεση ή την αντικατάσταση μηχανημάτων, ή να τροποποιήσει τη διαρρύθμιση/διάταξη αυτού, αλλά και στην περίπτωση που σκοπεύει να μεταβάλλει τις παραγωγικές διεργασίες ή/και δραστηριότητες οφείλει προηγουμένως να ενημερώσει την Αδειοδοτούσα Αρχή, προκειμένου να αναθεωρηθεί η σχετική άδεια. Το ίδιο οφείλει να πράξει ο φορέας και στην περίπτωση που προτίθεται να μεταβάλλει με οποιοδήποτε τρόπο τις κτιριακές εγκαταστάσεις.

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Δ/ΝΣΗΣ

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΣΑΠΗ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ Π.Ε.**